



2022年6月8日

各 位

会 社 名 株式会社 高知銀行
代 表 者 名 取締役頭取 海治 勝彦
(コード番号:8416 東証スタンダード市場)
問 合 せ 先 執行役員経営統括部長 寺川 智文
(電話番号 088-822-9311)

(訂正) 第 142 期定時株主総会招集ご通知に際しての
インターネット開示事項の一部訂正について

当行「第 142 期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」について、一部訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正箇所

「第 142 期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」
連結注記表 44 頁 2. 金融商品の時価等に関する事項 (注 1)

2. 訂正内容

(訂正前)

(※ 1) 非上場株式については、「金融商品の時価等の開示に関する適用指針」(企業会計基準適用指針第 19 号 令和元 2 年 3 月 31 日) 第 5 項に基づき、時価開示の対象とはしておりません。

(訂正後)

(※ 1) 非上場株式については、「金融商品の時価等の開示に関する適用指針」(企業会計基準適用指針第 19 号 令和元年 3 月 31 日) 第 5 項に基づき、時価開示の対象とはしておりません。

以 上